

Република Србија
ОПШТИНА СВРЉИГ
Општинска управа
III Број: 013-15/2022
Датум: 03.03.2022. године
Сврљиг

На основу члана 14, 15. и 21. Закона о Јединственом бирачком списку („Службени гласник РС“, бр. 104/09 и 99/11), тачке 9. и 10. Упутства за спровођење Закона о Јединственом бирачком списку („Службени гласник РС“, бр. 15/12, 88/18, 67/20, 90/21 и 16/22) а у вези са Одлуком о расписивању избора за председника Републике („Службени гласник РС“, број 29/22), Општинска управа општине Сврљиг, издаје

ОБАВЕШТЕЊЕ
О ИЗЛАГАЊУ НА УВИД ДЕЛА ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА
ЗА ПОДРУЧЈЕ ОПШТИНЕ СВРЉИГ

Увид у део Јединственог бирачког списка грађани са пребивалиштем у општини Сврљиг могу извршити непосредно у Општинској управи општине Сврљиг, ул. Радетова бр. 31, канцеларија бр. 7, сваког дана осим недеље од 7,00 до 15,00 часова до закључења бирачког списка 18. марта 2022. године, ради провере да ли су уписани у бирачки списак, односно да до закључења бирачког списка могу захтевати доношење решења на којима се заснивају промене у бирачком списку.

Грађани увид могу извршити и на званичној интернет страници Министарства државне управе и локалне самоуправе уношењем података о ЈМБГ (<https://upit.birackispisak.gov.rs/>).

Увид у Јединствени бирачки списак могу вршити и интерно расељена лица са Косова и Метохије, која имају пријављено боравиште на територији општине Сврљиг.

Од проглашења изборне, право на увид и подношење захтева за промене у бирачком списку има и подносилац изборне листе или лице које он овласти, по истом поступку по коме то право имају и грађани. Уз захтев се прилаже овлашћење и потребни докази.

Грађани, који ће се на предстојећим изборима за председника Републике гласати према месту боравишта у земљи, морају поднети захтев Општинској управи да се у Јединствени бирачки списак упише тај податак, најкасније пет дана пре дана закључења бирачког списка, односно до 13. марта 2022. године.

Грађани који имају боравиште у иностранству обавештавају се да преко дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије, најкасније до 13. марта 2022. године, могу поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће на предстојећим изборима за председника Републике гласати у иностранству.

Након закључења Јединственог бирачког списка 18. марта 2022. године, грађани захтеве за упис и промену/исправку података подносе Министарству државне управе и локалне самоуправе, преко Општинске управе, најкасније 72 часа пре дана одржавања избора, односно до 30. марта 2022. године.

У поступку вршења увида у Јединствени бирачки списак лице овлашћено за ажурирање Јединственог бирачког списка и лице за пружање техничке подршке Општинске управе дужни су да поступају у складу са законом којим се уређује заштита података о личности.

Све додатне информације грађани могу добити на телефон 018/821-104.

